

ERRATA 02

PROCESSO SELETIVO Nº 04/2020

INSTITUTO REGER DE EDUCAÇÃO CULTURA E TECNOLOGIA, por meio de sua Diretora Presidente vem retificar o **EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 04/2020**, para **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS GERAIS**, no item 1.1 do Termo de Referência anexo ao Edital:

Onde se lê:

FUNÇÕES	TOTAL	UNIDADE GESTORA	ITEGO Governador Onofre Quinan (e COTEC'S correspondentes)	ITEGO Agnaldo de Campos Netto (e COTEC'S correspondentes)	ITEGO em Artes Labib Faiad (e COTEC'S correspondentes)
COPEIRA	7	1	2	2	2
RECEPCIONISTA	1	1			
TELEFONISTA	9	3	2	2	2
AUX./APOIO ADM.	15	2	4	5	4
JARDINEIRO	2		1	1	
PORTEIRO/VIGIA	29	4	8	10	7
AUX. S..GERAIS	22	1	7	8	6
ENCARREGADO	2		1	1	
TOTAL	87	12	25	29	21

Leia-se:

FUNÇÕES	TOTAL	UNIDADE GESTORA	ITEGO Governador Onofre Quinan (e COTEC'S correspondentes)	ITEGO Agnaldo de Campos Netto (e COTEC'S correspondentes)	ITEGO em Artes Labib Faiad (e COTEC'S correspondentes)
COPEIRA	7	1	2	2	2
RECEPCIONISTA	1	1			
TELEFONISTA	9	3	2	2	2
AUX./APOIO ADM.	15	2	4	5	4
JARDINEIRO	2		1	1	
PORTEIRO/VIGIA	21	2	6	8	5
PORTEIRO/VIGIA - NOTURNO	8	2	2	2	2
AUX. S..GERAIS	22	1	7	8	6



ENCARREGADO	2		1	1	
TOTAL	87	12	25	29	21

Goiânia-GO, 23 de abril de 2020.



SÔNIA DE FÁTIMA OLIVEIRA SANTOS
PRESIDENTE
INSTITUTO REGER